

红桥区召开统一战线领域招商引资动员大会暨区情报告会

发挥统战资源优势 助力优化营商环境

■ 通讯员 郭智媛

近日,红桥区委统战部召开红桥区统一战线领域招商引资动员大会暨区情报告会,认真贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神,全面落实高质量发展“十项行动”各项要求,充分发挥统一战线资源优势,积极招商引资,为加快推进京津冀协同建设、助力红桥区经济社会高质量发展添砖加瓦、彰显统战之为。区委统战部主要负责同志主持会议并讲话,区政府相关负责同志出席会议,

并作区情报告。

会议全面介绍了当前红桥经济发展情况,系统分析了红桥区发展优势和产业发展布局,重点介绍了加快推进京津冀协同建设思路举措和进展情况,详细解读了红桥区促进经济社会发展的相关政策。

会议指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,是红桥区深入实施“十四五”规划、全面建设社会主义现代化大都市中心城区的关键一年。全区统一战线要把学习宣传贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深入领会、全面贯彻新时

代新征程习近平总书记对天津工作的总体要求、“四个善作善成”的重要要求,聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,坚决把党中央、市委决策部署和区委工作要求落到实处,全力以赴做好招商引资工作,为实现红桥区经济社会高质量发展提供源源不断的动力。

会议强调,全区统战系统要全面把握红桥区发展大局、大势,牢牢抓住京津冀协同建设重大发展机遇,用担当诠释忠诚、用实干履行使命,用高站位、宽视野、新思维为红桥发展注入强劲生机与活力。要将招商引资、招才引智与“四个善作善成”重

要要求结合起来,聚焦红桥区产业发展布局、聚焦文旅商贸融合发展、聚焦科技创新精准招商,在延链、补链、强链上做文章,实现红桥发展和企业自身发展的双向奔赴、相互赋能。要围绕贯彻落实习近平总书记视察天津重要讲话精神,围绕全区中心工作,深入开展调查研究,提出更多、更有价值的意见建议,为区委、区政府科学决策、民主决策提供重要参考。全区统战干部要切实加强同广大统战成员的联系,深入开展“问计于商、服务民企”活动,助力优化营商环境,让企业家投资放心、发展安心、生活舒心,争取更多优质企业到红桥投资发展、共筑美好未来。

树立榜样力量 弘扬新风正气

两名见义勇为市民获表彰

■ 通讯员 王彬

近日,咸阳北路街道和咸阳北路派出所对咸中社区两名见义勇为市民魏云和张胜利进行表彰并颁发证书奖章,树立榜样力量,弘扬社会新风正气。

仪式现场,咸阳北路派出所相关负责人宣读了见义勇为确认决定书,街道办事处主任及派出所负责同志对两名见义勇为市民所表现出的勇敢果断和高尚品质给予表彰,颁发了见义勇为人员证书。

说起见义勇为经过,众人仍感到一阵后怕。在2023年12月14日的下午,一辆停放在咸阳北路街道中楼小区的电动车突然自然起火,大火借着风势越来越猛,眼看就要蔓延到周边,危及社区居民的生命财产安全。

这时恰巧魏云和张胜利从旁经过,见此情景,他们赶忙拨打119火警电话,同时迅速找来楼道内的灭火器,不顾安危,顶着阵阵浓烟和热浪,第一时间进行灭火,及时有效控制了火势,保护了小区居民生命和财产安全。

街道办事处主任表示,见义勇为不仅是个人的英勇行为,更是全社会的共同责任。魏云和张胜利两位居民在关键时刻热心仗义、临危不惧、挺身而出,用自己的行动诠释了强烈的社会责任感和正义感,传递了社会正能量。

咸阳北路街道将借助此次表彰会,倡导广大居民群众向榜样学习,弘扬社会正气,营造积极向上的良好氛围。同时,将围绕社会主义核心价值观,充分发掘本土好人,礼遇身边好人,光大“好人精神”,让“好人之花”越开越艳,让文明新风吹到辖区每个角落。

邵公庄街道社区卫生服务中心 “一站式”中医馆 居民都说好

■ 通讯员 王瑞荣

近日,红桥区邵公庄街道西青道103号1门的邵公庄街道社区卫生服务中心“一站式”中医馆正式开诊,获得了辖区居民的一致欢迎和好评。

赵姐的孩子今年6岁,小孩脾胃虚弱,经常积食消化不良,她隔一段时间就需要带孩子去区中医医院做小儿推拿,知道街道中医馆开诊后,她第一时间便带着孩子过来了。“这儿离我家近,走几步路就到了,里面环境宽敞,医生们按摩手法也很专业,以后不仅是孩子,家里老人有个腰酸腿疼的,也不用自己瞎按了,过来找专业大夫按摩,真是太方便了。”对新开诊的中医馆,赵姐赞不绝口。

据了解,中医馆设有小儿推拿、中医消渴、疮疡、妇科、皮肤科、中医除痛等10个中医特色科室及1个全科诊室,提供针灸、拔罐、刮痧、艾灸、中药煎药、推拿、刀、中药熏蒸、骨伤类技术等10余项中医药服务。“我们不断优化诊疗服务和流程,选派临床工作经验丰富的中医大夫坐诊,为辖区不同需求的患者提供专业的中医诊疗服务,并且周一到周日都正常上班,保障上班职工也可以享受就诊便利。”中医馆负责人王环说。

此外,街道社区卫生服务中心以建设区域医联体为基础,升级双向转诊平台,目前已与红桥医院、红桥中医医院、中研院老年病科签订医联体协议。中心将陆续邀请市一中心医院内科、中研院神经内科、环湖医院中医科、天津医院中医骨伤科等多家三甲医院专家主任来中医馆坐诊,让辖区居民就近享受到高质量的医疗服务。

红桥区有效推动存量资产盘活 助推区域营商环境建设

做好“三量”文章 答对发展“问卷”

■ 通讯员 王晓琰

从区有关部门获悉,中煤科工集团北京华宇工程有限公司在今年购买滨水饭店后,为推动天津研发基地项目尽快投用,已于近期完成了对该项目装修改造工程的招标工作。这不仅折射出京津冀协同建设的光明前景,更是红桥区有效推动存量资产盘活、助推区域营商环境建设的有力见证。

因地制宜盘活存量。位于红桥区南运河畔的滨水饭店地理位置优越,但由于历史原因,楼宇无法进行产权交易,导致优质资源“沉寂”。

为持续推动区内存量楼宇再利用,红桥区成立工作专班,深入调研,组织查阅大量资料,协调市住房城乡建设委、不动产登记等多个部门,本着尊重

历史、实事求是、房地统一的原则,为项目出具意见函,推动解决历史遗留不动产问题,并确定后续协议履行、现状补办出让等工作路径,实现后续产权转移登记,加快中煤科工天津总部基地的落地,为区域产业发展增添新活力。

整合资源培育增量。按照市委、市政府部署要求,红桥区深入开展调研,集中力量梳理商务楼宇、商业载体、厂房等存量资源底数和产业现状,进一步挖掘城市潜在活力,以优化生产力布局、提升生产力承载力为导向,持续深入推进城市更新,坚持“一项一策”的盘活方案,推动更多闲置资产变增收“活水”。

将存量资产作为招商引资的重要载体,积极吸引优质企业导入重点领域产业,推动盘活存量与培育增量有机融合,实现存量资产盘活、扩大有效投资、优势产业集聚的深度融合。

创新服务提升质量。为推动工程建设项目早日开工,红桥区开展“全时”服务、协同推进。

安排专人对接,开展“全时”服务全流程跟进,协助企业办理天津市内资企业固定资产投资备案等手续,助力企业尽早启动联审系统,为企业打造天津研发基地、承接新兴板块研发任务注入红桥政务服务“新动力”,助推区域营商环境优化、行政效能提升。

下一步,红桥区将进一步健全工作机制,发挥各专项工作组牵头作用,区级部门行业主管优势、街道属地管理优势,加强信息沟通和政策衔接,明确任务分工,形成工作合力,将盘活存量与培育增量、提升质量同步谋划、一体推进,助推区域营商环境建设,推动城区业态、功能、品质同步提升,为全面加快京津冀协同建设、推动区域经济高质量发展提供有力支撑。

西于庄街道打造利企惠民新平台

为消费品以旧换新出实招

■ 通讯员 田甜

为满足群众美好生活需要,促进企业开展形式多样的以旧换新活动,近日,西于庄街道以“以旧换新,整‘庄’待发”为主题,举行街道全民“焕新”季启动仪式,现场发布消费品以旧换新利企惠民平台。

据了解,该平台通过深挖区内优质企业,建立商家联盟,打通企业与消费者

之间壁垒,不仅给居民提供质优价廉的产品,还为企业提供新的商机、拓展客户渠道。辖区内比亚迪王朝路迪恒荣旗舰店、海尔红桥专卖店、A家整装家居、联通红桥分公司、建行红桥支行等5家作为首批企业入驻平台。

平台创新以旧换新消费场景,入驻企业分别发布以旧换新独家优惠政策,并通过开展“绿色低碳 换能出行”“绿碳计划 智家引领”“爱屋焕新 美好生活”“旧机置换 服务

升级”“银企联动 惠民消费”等5个系列主题活动,涵盖汽车、家电、家装、通信、金融,更好满足居民多样化、个性化、品质化的消费需求。

下一步,西于庄街道将加快落实《天津市推动大规模设备更新和消费品以旧换新实施方案》,不断丰富消费品以旧换新利企惠民平台内涵和功能,持续吸纳各类优质企业进驻平台,丰富消费品门类,为群众谋利益,为企业谋发展。



一线送清凉

夏季来临,为了确保劳动在户外一线环卫工人的健康安全,近日,玉米田天津红桥分公司多措并举,通过采取错峰作业、开展安全培训、准备防暑药品、提供解暑食品等系列“招法”,为涉及室外作业岗位的员工开展“送清凉”活动,有效防止了中暑、热射病等相关疾病的发生,保障了一线员工的身体健康。

王彬 摄影报道



津碌情深 山海相连

这里的A级旅游景区 天津籍游客享优惠

■ 通讯员 汤甜甜

津碌情深,山海相连。从红桥区对口支援甘肃省甘南藏族自治州东西部协作工作组获悉,为感谢天津市长期以来对当地的援建支持,碌曲县推出了对天津籍游客的系列优惠政策,邀请天津亲人走进中国锅庄之乡——碌曲,畅游“人间仙境”则岔石林、“高原明珠”尕斯湖、中国魅力名镇郎木寺。

自东西部协作和支援合作开展以来,红桥区和碌曲县各族人民结下了深厚的情谊。来自红桥区的“真金白银”、产业项目、智力帮扶、技术理念、干部人才持续不断助力碌曲县各行各业发展,用心用情用力开展帮扶,有力推动了碌曲县经济社会繁荣发展和长治久安,为碌曲县贡献了源源不断的力量,也书写了两地感人肺腑的帮扶情。

滴水之恩,涌泉相报。碌曲县通过举行文化旅游感谢回馈优惠活动,表达对天津人民的感激之情。从2024年5月1日至2025年5月1日,所有到碌曲县旅游的天津籍游客均可享受门票、酒店、餐饮、民俗风情演绎等优惠政策。

碌曲县位于青藏高原东部边缘,甘肃省西南部,县域总面积5298平方公里。全县总人口3.8万人,是一个以藏族为主的纯牧业县,地处藏羌彝文化大走廊腹地、大九寨旅游环线重要节点,国道213线贯穿碌曲全境,是世界50个旅游目的地之一。

碌曲旅游资源丰富,类型多样,自然、人文景观交相辉映。近年来,碌曲县紧紧围绕生态功能定位、自然资源禀赋和民族民俗文化,确定了“一心两廊五区满天星”的文化旅游思路,全力打造以碌曲县城为主的文化旅游发展中心,国道213旅游风景廊道和洮河旅游风景廊道,夏泽滩文化旅游产业园区、尕斯一尕海一加仓旅游集散区、贡巴牧场旅游发展区、郎木寺风景名胜、则岔石林旅游发展区;文化旅游标杆村、旅游专业村,具备旅游功能的生态小康村、精品民俗、星级农家乐,初步探索形成了一条具有时代特征、碌曲特色的文化旅游发展之路,全面推进文化旅游产业双翼齐飞。

门票优惠:所有天津籍游客凭有效身份证件到碌曲县全境A级旅游景区免门票。(国家AAAA级则岔石林景区、国家AAAA级郎木寺景区、国家AAAA级尔秀藏寨景区、尕斯湖景区、郭莽湿地景区、夏泽滩景区)

碌曲县感谢回馈天津籍游客服务热线:0941-6621258(接听时间为正常工作日:08:30—18:00)
旅游投诉电话:0941-6621670(接听时间为正常工作日:08:30—18:00)

仲夏送岗慰军心

退役军人及随军家属专场招聘会举行

■ 通讯员 王彬

近日,“仲夏送岗慰军心 戎耀职场新征程”——红桥区2024年退役军人及随军家属专场招聘会在红星美凯龙商场举行,活动吸引了不少退役军人和军属前来应聘。

本次招聘会由红桥区退役军人事务局、红桥区委组织部、红桥区公共就业(人才)服务中心等10家单位联合主办。在充分了解退役军人专业特长和军属就业意向基础上,各单位精心筛选荣(天)津企业管理股份有限公司等28家优质企业参加,提供销售顾问、家政人员、人力资源经理等289个岗位,多层次、精准化满足不同年龄和不同学历层次退役军人和军属的就业需求。

为了更好地多渠道、多方式促进退役军人和军属实现就业,本次招聘会还采取了网络直播带岗的形式,打破地域和时间限制,搭建求职者和企业新的桥梁。

活动现场气氛热烈,求职者踊跃自荐,与意向单位沟通洽谈,详细了解企业岗位要求、薪资待遇、工作环境等情况。企业人事专员为应聘者热情解答、耐心讲解。

为进一步拓展退役军人就业服务覆盖面,现场还设立政策咨询点,提供就业创业政策咨询服务。求职者还可通过“红桥职业介绍”微信公众号,参与红桥区举办的其他专场招聘活动,选择更多心仪岗位。

下一步,红桥区委组织部将针对退役军人、高校毕业生以及就业困难人员等群体,持续开展有温度、高质量的公共就业服务,为红桥区高质量发展提供人才和智力保障。



获取更多新闻资讯,请关注“美丽红桥”官方微信